

Государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение РД
«Кизлярский профессионально-педагогический колледж»

**Отчёт по работе Молодёжного центра
«ТЕРРИТОРИЯ МОЛОДЕЖИ»
на 2019-2020 учебный год.**

В современном обществе большое внимание уделяется формированию и реализации государственной политики в интересах молодёжи. В связи с этим можно говорить об особом месте, которое занимают молодёжные объединения среди общественных институтов, создающих условия для социализации личности, развития их инициативности и общественной активности. Заинтересованность государства в молодёжном общественном движении понятна и закономерна. От того, какие ценности будут сформированы у молодёжи сегодня и насколько молодые люди будут готовы к новому типу социальных отношений, зависит будущее нашей страны.

Уже давно известно, что социализация личности молодого человека идёт успешнее в процессе общественной деятельности. Молодёжные центры являются уникальным общественным институтом. Они предоставляют молодому человеку возможность проявить самостоятельность, творчество, приобрести опыт новых социальных отношений, новый социальный статус, способствуют обогащению мировоззрения, становлению гражданского самосознания. Пробуя себя в общем деле, студенты усваивают ролевые формы поведения, формируют и развивают деловые качества, учатся руководить и подчиняться, быть организаторами дела и исполнителями.

Наш Молодежный центр колледжа «ТЕРРИТОРИЯ МОЛОДЕЖИ» - это добровольное самоуправляемое объединение студентов, созданное на основе Совета студенческого самоуправления, основными целями которого являются: развитие и реализация инициатив студенческой молодёжи, инициирование, разработка и реализация молодёжных программ и проектов, формирование гражданской культуры, активной гражданской позиции студентов, содействие развитию их социальной зрелости, самостоятельности, способности к самоорганизации и саморазвитию и развитие творческой активности студентов. Членами центра являются студенты, обучающиеся на очном отделении. Его работа осуществляется в соответствии с утверждённым планом воспитательной работы и реализует молодёжные проекты по следующим программам:

- ✓ волонтерские
- ✓ патриотические
- ✓ экологические

- ✓ лидерские
- ✓ социально-оздоровительные
- ✓ интеллектуально-образовательные

Несмотря на то, что Молодёжный центр «ТЕРРИТОРИЯ МОЛОДЕЖИ» нашего колледжа возник не так уж давно, работа в нём ведётся во всех направлениях.

1. 3 сентября в молодежном культурном центре в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом состоялся круглый стол «Мир без террора». В работе круглого стола приняли участие студенты и нашего колледжа. Студенты нашего колледжа также приняли участие в митинге, посвященном этому дню.

2. 4 сентября члены Молодёжного центра приняли участие в акции «Терроризму-нет». Студенты наклеивали стикеры с надписью «Нам нужен мирный Дагестан» на проезжающие по ул. Победы машины.

3. 5 сентября студенты подготовили и раздали студентам колледжа флаеры в поддержку Дня солидарности в борьбе с терроризмом.

4. 12 сентября в соответствии с федеральным проектом «сохранение уникальных водных объектов» был организован общереспубликанский Экологический марафон "Чистые берега Кавказа". Студенты нашего колледжа приняли участие в отчистке набережной реки Терек.

5. 14 и 24 сентября в Кизляре прошёл общегородской субботник. Студенты нашего колледжа приняли в нём активное участие. Они отчистили от мусора прилегающие территории по улицам Победы, Островского, Багратиона.

6. 26 сентября в преддверии Крестного хода, посвященного Дню города, студенты нашего колледжа очистили от мусора маршрут, по которому пройдут прихожане.

7. 12 октября волонтеры нашего колледжа проинформировали и оказали посильную помощь жителям города, проводя разъяснительную работу о переходе на цифровое телевидение. За нами были закреплены Русская слободка, Московский переулок, улица Фрунзе и Виноградная.

8. 14 октября было организовано выступление в Комплексном центре социального обслуживания населения муниципального образования Кизлярский район в отделении временного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, приуроченное ко Дню пожилых людей.

9. 19 октября волонтеры нашего колледжа приняли участие в проводах в последний путь ветерана Великой Отечественной войны Нестеренко Павла Кирилловича.

10. 16 ноября участвовали ежегодной городской молодежной акции «Молодёжь Кизляра за здоровый образ жизни». Наша студентка Габашева Аида выступила с музыкальным номером в городском ДК. Наш колледж был награжден благодарностью за активное участие в «Молодёжь Кизляра за здоровый образ жизни» и за плодотворное сотрудничество в деле профилактики негативных явлений в молодежной среде, пропаганду здорового образа жизни.

11. 19 ноября волонтеры нашего города участвовали на торжественном мероприятии открытие памятника в городском парке.

12. 29 ноября наши волонтеры принимали активное участие в уборке общественных территорий города и в благоустройстве на территории парка.

13. 30 ноября в Кизляре прошло торжественное открытие общественных территорий города. Участие в мероприятии приняли и студенты нашего колледжа.

14. 19 декабря в Молодежном центре состоялась трансляция Большой пресс-конференции Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. В просмотре приняла участие и наша студентка Шайдулова Аделина.

15. 25 декабря в Молодежном Культурном Центре прошло вручение Молодежной премии «ЛИДЕР-2019». В нём приняли участие студент нашего колледжа группы 7С-1 Юсупов Арслан, ставший победителем в номинации «ВОЛОНТЕРСТВО».

16. 9 января наши волонтеры принимали участие на мероприятии возложение цветов к памятнику событиям в Кизляре 1996 году во время Чеченской войны.

17. 21 января, в рамках общегородского санитарного дня, участники нашего волонтерского корпуса провели акцию по раздаче буклетов «Профилактика острой кишечной инфекции».

18. 3 февраля Молодежным культурным центром города была проведена акция «Случайный вальс» приуроченная 77-й годовщине победы в Сталинградской битве. Волонтеры нашего колледжа приняли в ней активное участие.

19. 18 февраля студенты нашего колледжа приняли участие в презентации фильма «Выжившая», которая состоялась в Молодежном культурном центре.

20. 27 февраля прошла встреча представителей молодежных центров средних профессиональных образовательных организаций по инициативе Совета директоров СПО в Энергетическом колледже города Каспийска. Наш колледж тоже принимал участие, в этой встрече были отмечены основные приоритеты в работе молодежных центров на 2020 год.

21. 5 марта в ГБПОУ РД «Промышленно-экономический колледж» города Махачкалы прошло совещание Дагестанского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». Целью которого было совершенствование системы работы ДРО ВОД «Волонтеры Победы». Наш колледж тоже принял участие.

22. 14 марта, в преддверии празднования 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Года памяти и славы стартовала акция «Сад Памяти - Сад Жизни». В мероприятии приняли участия и наши студенты, председателю волонтерского движения были переданы саженцы, как дань памяти погибшим в годы ВОВ.

А также с целью профилактики экстремистских и террористических проявлений в молодежной среде члены нашего молодежного центра принимали активное участие в ряд круглых столов, конференций и встреч с приглашением представителей религиозных и общественных объединений нашего города. В течение года велась планомерная работа и в направлении поддержания здорового образа жизни. Наши студенты принимали участие в разных спортивных соревнованиях, занимали призовые места.

В плане работы Молодежного центра в начале года были продуманы мероприятия патриотического характера. В основном приуроченное празднованию 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Принимали участие Всероссийской акции «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», в строю «Бессмертного полка онлайн», акции «Песни Великой Отечественной войны», были подготовлены видео-ролики сопровождением чтении стихотворений наших студентов. Также в направлении патриотического характера студенты нашего колледжа приняли участие в онлайн-акции «Гражданский экзамен», Всероссийской акции «Окна России», посвященная Дню России, в акции «Мы будущее России».

В рамках проведения V Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» ((WorldSkills Russia) - 2020 Республики Дагестан на базе нашего колледжа волонтерский сектор грамотно организовал работу по встрече гостей и их размещению, помогли в подготовке площадки для проведения чемпионата.

Молодежный центр «ТЕРРИТОРИЯ МОЛОДЕЖИ» нашего колледжа развивается и хотя пока без недостатков в работе не обходимся, но наметилась положительная тенденция к развитию у студентов самостоятельности и ответственности.

Руководитель молодежного центра А.А.Абдулкадирова

Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение
«КНАВЕРСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

ОТЧЕТ

о работе молодежного центра

«Территория молодежи»

за 2019-2020 учебный год

Кавказ, 2020